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ご注意                              P3F1P3F1P3F1P3F1----A087A087A087A087----01010101 

 

ワークステーション本体装置について 
－内蔵ハードディスクベイの取扱い－ 

－スマートカードリーダ／ライタの取扱い－ 
 

このたびは、弊社の製品をお買い求めいただき、誠にありがとうございます。本紙では、

本製品をお使いになるうえで知っておいていただきたいことを記載しています。本紙を

よくお読みになり、本製品を正しくお使いいただきますようお願いいたします。 

また、本紙は本製品の使用中にいつでも参照できるように大切に保管してください。 
 

2001 年 6月中旬以降出荷装置の一部から筐体の一部が変更されております。 

変更された個所の操作方法について、以下に説明します。 

筐体の一部が変更された装置をご購入のお客様は、誠に申し訳ありませんが本ワークステーション

に添付されているマニュアル「ハードウェアガイド」および増設スマートカードリーダ／ライタに

添付されているマニュアル「取扱説明書」を以下のように読み替えていただきますようお願いいた

します。 

    

■内蔵ハードディスクベイの取扱い■内蔵ハードディスクベイの取扱い■内蔵ハードディスクベイの取扱い■内蔵ハードディスクベイの取扱い    
マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」    

「２「２「２「２    内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５    各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」    

■内蔵ハードディスクベイの取り外し■内蔵ハードディスクベイの取り外し■内蔵ハードディスクベイの取り外し■内蔵ハードディスクベイの取り外し    P87P87P87P87    

１１１１    サイドカバーを取り外します。サイドカバーを取り外します。サイドカバーを取り外します。サイドカバーを取り外します。    

２２２２    信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブから取り外します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブから取り外します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブから取り外します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブから取り外します。    

３３３３    内蔵内蔵内蔵内蔵ハードディスクベイを固定しているネジを取り外します。ハードディスクベイを固定しているネジを取り外します。ハードディスクベイを固定しているネジを取り外します。ハードディスクベイを固定しているネジを取り外します。 

 

４４４４    内蔵ハードディスクベイを矢印方向に引いて、ワークステーション本体から取り外します。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に引いて、ワークステーション本体から取り外します。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に引いて、ワークステーション本体から取り外します。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に引いて、ワークステーション本体から取り外します。    
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マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」マニュアル「ハードウェアガイド」    

「２「２「２「２    内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５    各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」    

■内蔵ハードディスクベイ■内蔵ハードディスクベイ■内蔵ハードディスクベイ■内蔵ハードディスクベイ----2222へのハードディスクの取り付けへのハードディスクの取り付けへのハードディスクの取り付けへのハードディスクの取り付け    P88P88P88P88    

１１１１    ハードディスクドライブの設定（マスター／スレーブの設定など）を行ないます。ハードディスクドライブの設定（マスター／スレーブの設定など）を行ないます。ハードディスクドライブの設定（マスター／スレーブの設定など）を行ないます。ハードディスクドライブの設定（マスター／スレーブの設定など）を行ないます。    

２２２２    ハードディスクドライブを内蔵ハードディスクに取り付けます。ハードディスクドライブを内蔵ハードディスクに取り付けます。ハードディスクドライブを内蔵ハードディスクに取り付けます。ハードディスクドライブを内蔵ハードディスクに取り付けます。    

３３３３    ドライブをネジで固定します。ドライブをネジで固定します。ドライブをネジで固定します。ドライブをネジで固定します。    

 

マニュアル「ハマニュアル「ハマニュアル「ハマニュアル「ハードウェアガイド」ードウェアガイド」ードウェアガイド」ードウェアガイド」    

「２「２「２「２    内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５内蔵オプションの取付け」－「５    各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」各種ドライブの取り付け」    

■内蔵ハードディスクベイの取り付け■内蔵ハードディスクベイの取り付け■内蔵ハードディスクベイの取り付け■内蔵ハードディスクベイの取り付け    P89P89P89P89    

１１１１    信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブに接続します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブに接続します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブに接続します。信号ケーブルおよび電源コネクタを、ハードディスクドライブに接続します。    

２２２２    内蔵ハードディスクベイを矢印方向に押して、ワークステーション本体に取り付けます。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に押して、ワークステーション本体に取り付けます。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に押して、ワークステーション本体に取り付けます。内蔵ハードディスクベイを矢印方向に押して、ワークステーション本体に取り付けます。    

    

 ポイント――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

  内蔵ハードディスクベイを取り付け時は、内蔵ハードディスクベイの向きに注意してワークス

テーション本体に取り付けてください。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

３３３３    内蔵ハードディスクベイをネジで固定します。内蔵ハードディスクベイをネジで固定します。内蔵ハードディスクベイをネジで固定します。内蔵ハードディスクベイをネジで固定します。    

 

４４４４    サイドカバーを取り付けます。サイドカバーを取り付けます。サイドカバーを取り付けます。サイドカバーを取り付けます。    

 

 ポイント――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

  必要に応じて BIOS設定でドライブの項目を設定します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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■スマートカードリーダ／ライタ■スマートカードリーダ／ライタ■スマートカードリーダ／ライタ■スマートカードリーダ／ライタ    
スマートカード誤挿入防止のためにストッパがフロントパネルについております。スマートカード誤挿入防止のためにストッパがフロントパネルについております。スマートカード誤挿入防止のためにストッパがフロントパネルについております。スマートカード誤挿入防止のためにストッパがフロントパネルについております。    

スマートカードリースマートカードリースマートカードリースマートカードリーダ／ライタをご使用になる場合はストッパを取外す必要がありますのでご注意ダ／ライタをご使用になる場合はストッパを取外す必要がありますのでご注意ダ／ライタをご使用になる場合はストッパを取外す必要がありますのでご注意ダ／ライタをご使用になる場合はストッパを取外す必要がありますのでご注意

ください。ください。ください。ください。    

    

マニュアル「増設スマートカードリーダ／ライタ取扱説明書」マニュアル「増設スマートカードリーダ／ライタ取扱説明書」マニュアル「増設スマートカードリーダ／ライタ取扱説明書」マニュアル「増設スマートカードリーダ／ライタ取扱説明書」    

「２「２「２「２    スマートカードリーダ／ライタの取り付け」スマートカードリーダ／ライタの取り付け」スマートカードリーダ／ライタの取り付け」スマートカードリーダ／ライタの取り付け」    P2P2P2P2 

１１１１    ワークステーション本体のサイドカバーを取り外します。ワークステーション本体のサイドカバーを取り外します。ワークステーション本体のサイドカバーを取り外します。ワークステーション本体のサイドカバーを取り外します。    

２２２２    スマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を固定しているネジを取り外します。スマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を固定しているネジを取り外します。スマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を固定しているネジを取り外します。スマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を固定しているネジを取り外します。    

３３３３    スマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を矢印方向に引いて、ワークステーション本体かスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を矢印方向に引いて、ワークステーション本体かスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を矢印方向に引いて、ワークステーション本体かスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具を矢印方向に引いて、ワークステーション本体か

ら取り外します。ら取り外します。ら取り外します。ら取り外します。    

 

４４４４    ファイルベイファイルベイファイルベイファイルベイ----３に搭載されている３に搭載されている３に搭載されている３に搭載されている CDCDCDCD----ROMROMROMROMドライブ／ドライブ／ドライブ／ドライブ／DVDDVDDVDDVD----RRRROMOMOMOMドライブ／ドライブ／ドライブ／ドライブ／CDCDCDCD----R/RWR/RWR/RWR/RWドライブに接ドライブに接ドライブに接ドライブに接

続されている信号ケーブル及び電源ケーブルを取り外し、ドライブを取り外します。続されている信号ケーブル及び電源ケーブルを取り外し、ドライブを取り外します。続されている信号ケーブル及び電源ケーブルを取り外し、ドライブを取り外します。続されている信号ケーブル及び電源ケーブルを取り外し、ドライブを取り外します。    

 

５５５５    フロントパネルについているスマートカード誤挿入防止用ストッパを取り外します。フロントパネルについているスマートカード誤挿入防止用ストッパを取り外します。フロントパネルについているスマートカード誤挿入防止用ストッパを取り外します。フロントパネルについているスマートカード誤挿入防止用ストッパを取り外します。 

 

 ポイント――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

  スマートカード誤挿入防止用ストッパは筐体内部に落とさないように注意して取り外しくださ

い。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

６６６６    スマートカードリーダスマートカードリーダスマートカードリーダスマートカードリーダ／ライタをスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具に取り付けます。／ライタをスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具に取り付けます。／ライタをスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具に取り付けます。／ライタをスマートカードリーダ／ライタ取り付け金具に取り付けます。    
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７７７７    スマートカードリーダ／ライタに接続ケーブルを取り付けます。スマートカードリーダ／ライタに接続ケーブルを取り付けます。スマートカードリーダ／ライタに接続ケーブルを取り付けます。スマートカードリーダ／ライタに接続ケーブルを取り付けます。    

８８８８    スマートカードリーダ／ライタをネジで固定します。スマートカードリーダ／ライタをネジで固定します。スマートカードリーダ／ライタをネジで固定します。スマートカードリーダ／ライタをネジで固定します。    

９９９９    スマートカードリーダ／ライタに接続されているケーブルをシステムボードの「シリアルポースマートカードリーダ／ライタに接続されているケーブルをシステムボードの「シリアルポースマートカードリーダ／ライタに接続されているケーブルをシステムボードの「シリアルポースマートカードリーダ／ライタに接続されているケーブルをシステムボードの「シリアルポー

ト２コネクタ」に取り付けます（ワークステーション本体に添付されているマニュアル「ハート２コネクタ」に取り付けます（ワークステーション本体に添付されているマニュアル「ハート２コネクタ」に取り付けます（ワークステーション本体に添付されているマニュアル「ハート２コネクタ」に取り付けます（ワークステーション本体に添付されているマニュアル「ハー

ドウェアガイド」を参照してください）。ドウェアガイド」を参照してください）。ドウェアガイド」を参照してください）。ドウェアガイド」を参照してください）。    

１０１０１０１０    ファイルベイファイルベイファイルベイファイルベイ----３に取り外した３に取り外した３に取り外した３に取り外した CDCDCDCD----ROMROMROMROMドライブ／ドライブ／ドライブ／ドライブ／DVDDVDDVDDVD----ROMROMROMROMドライブ／ドライブ／ドライブ／ドライブ／CDCDCDCD----R/RWR/RWR/RWR/RWドライブドライブドライブドライブを取りを取りを取りを取り

付け、信号ケーブル及び電源ケーブルを取り付けます。付け、信号ケーブル及び電源ケーブルを取り付けます。付け、信号ケーブル及び電源ケーブルを取り付けます。付け、信号ケーブル及び電源ケーブルを取り付けます。    

１１１１１１１１    ワークステーション本体のサイドカバーを取り付けます。ワークステーション本体のサイドカバーを取り付けます。ワークステーション本体のサイドカバーを取り付けます。ワークステーション本体のサイドカバーを取り付けます。    
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